



立功喜报送上门 尊崇军人氛围浓

星报讯(周婷婷 杜晓芳 记者 沈娟娟)合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区退役军人管理服务站在让军人成为全社会尊崇的职业,在辖区内营造尊重关爱功臣模范,拥军优属的浓厚社会氛围,严格落实立功受奖军人家庭送喜报工作。

7月13日,稻香村街道人武部部长王文结、退役军人服务管理服务站站长陈晓红、金寨南路社区党委书记余勇、社区站长陈昌云为在部队立功受奖的何镜明家属送去“三等功”喜报、奖励金和慰问品。感谢何镜明为国家做出贡献,希望家属能够一如既往地支持何镜明在部队安心服役,鼓励再创佳绩、再立新功,为家乡、家人争光添彩。

何镜明出生于1990年3月,合肥人,

2008年入伍,2009年加入中国共产党,在部队担任飞行大队长,他在训练任务中成绩突出,喜获三等功。这份军功凝聚着何镜明扎实的工作作风,吃苦耐劳的优秀品质和无私奉献国防的赤胆忠心,也蕴涵着军人家属们的默默奉献和大力支持。

王文结要求街道退役军人服务站一如既往地做好军人家庭服务工作,帮助军属解决在生活、工作中的实际困难,让军人安心在部队工作,为家乡赢得更多荣誉,积极报效祖国。

此次立功受奖活动激励现役官兵扎根部队建功立业,激发广大适龄青年积极应征入伍,支持国防和军队建设,切实将党和政府对军人家属的关心、关爱送到心坎儿上。



为迎接党的二十大胜利召开,提高未成年人学法用法守法意识,7月19日,合肥市蜀山区西园司法所联合西园街道妇联、西园派出所、汉嘉社区党委组织开展“喜迎二十大,同心护未来”未成年人保护普法竞赛活动。

张嗣莹 记者 马冰璐

一句话新闻

为提升居民的交通安全意识,进一步引导辖区居民文明出行,7月15日上午,合肥市长淮街道长淮社区新时代文明实践站联合长淮街道志愿服务联合会开展“骑行戴头盔 安全牢记心”主题宣传活动。此次宣传活动旨在让安全出行、文明出行成为居民的自觉行为,让广大居民切身了解骑行电动车佩戴安全头盔的重要性。

谭金龙

竹西社区开展青少年军事CS对抗赛

星报讯(管晨雨 汪玫瑰 记者 沈娟娟)7月17日,合肥市包河区常青街道竹西社区新时代文明实践站联合半亩方塘城市阅读空间、社区退役军人服务站携手斯达营地,在胡大郢公园组织竹西社区“五彩假日”暑托班的60多名少年儿童,举行了一场青少年户外实践课程——半日军事CS对抗赛活动,60多名学生参加了本次活动。

活动中,斯达营地的指导官先从站军姿、学军纪开始锻炼参加活动的孩子,把孩子们分为3个阵营,并给大家逐一讲解了枪械装备的原理、比赛的注意事项等,最后,教官将每个阵营分为4个组,两两对抗。

比赛结束后,教官对每个组的表现进行了点评与总结,并授予每个孩子一枚勇士勋章,在孩子们意犹未尽的笑容中结束了此次活动。

这次户外实践课程是一种特殊的教育形式,希望孩子们通过本次军事对抗赛活动,了解军营生活,学习军人的高尚品质,感受“独立、自律、专注、自信、合作、感恩”的内涵。接下来,竹西社区新时代文明实践站将联合“五彩假日”暑托班不断创设更多载体和形式,开展多元化服务,助力青少年健康成长。

高新区开展少儿暑期实践活动

星报讯(陈胜 万玉霞 记者 马冰璐)为培养青少年儿童生活垃圾分类意识,让绿色低碳、环保健康理念深入人心。近日,合肥高新区城市管理局联合天乐社区中心、桂花园小学开展“小手拉大手,垃圾分类小达人”暑期实践活动。

在垃圾分类小课堂上,志愿者讲解了垃圾分类的意义,通过PPT和科普视频,围绕垃圾分类政策法规、如何进行垃圾分类、垃圾分类劝导员工作方法等方面,详细介绍了生活垃圾正确分类方法以及如何做好垃圾分类劝导工作等垃圾分类基本知识。通过与孩子们互动问答的形式,帮助大家了解垃圾分类知识。孩子们积极踊跃地举手回答问题,现场气氛十分活跃。

在桂花园小区,孩子们自愿组建垃圾分类劝导少年先锋队,分别在小区内5处生活垃圾分类投放点体验垃圾分类投放劝导工作。“阿姨,西瓜皮是厨余垃圾,应该放到绿色的厨余垃圾桶里。”“可回收垃圾有矿泉水瓶、废报纸、易拉罐”。孩子们在各个投放点位用小课堂所学的知识和居民沟通,教居民分类知识和方法,前来投递垃圾的居民也纷纷按照“小小劝导员”的要求自觉做到垃圾分类投放。

活动最后,志愿者还给大家分发了生活垃圾分类记录手册,倡导大家在暑期以身作则,争当“垃圾分类小达人”,带动全家自觉践行垃圾分类。

党建照初心 关爱零距离

星报讯(陈梦婕 李琛 记者 沈娟娟)7月15日,合肥市包河区方兴社区蓝山党委联合方兴社区智慧养老中心开展“党建照初心 关爱零距离”健康义诊活动,为社区群众提供健康查体、科普宣传、康复指导、专业咨询等健康服务,为老年群体健康保驾护航。

活动现场设置中医把脉、中医艾灸、手足检查、推拿按摩、血糖和血压检测等服务台。义诊期间,经验丰富的医务工作者们免费为到场居民测量血压、血糖和心电图,耐心细致解答各类疑问,针对不同病症和个体差异提出合理的诊疗建议和治疗方案,为大家讲解常见病、多发病的预防知识和注意事项。

打好“组合拳” 办好民生事

星报讯(张晴晴 记者 马冰璐)为强化基层治理,落实村民对村公共事务的知情权、参与权和监督权,连日来,合肥市包河区淝河镇卫乡村运用“三套组合拳”,加快建设小微权力“监督一点通”平台,推动基层监督下沉落地,提供群众反映和投诉的“指尖”便捷渠道,打通服务群众和群众监督的“最后一公里”。

完善组织强功能,平台建设标准化。组织业务培训对平台涉及的服务事项、公示公开、监督举报等功能进行指导,通过“手把手,面对面”方式,与村工作人员认真沟通,利用操作手册、操作视频和现场讲解等方式帮助村工作人员尽快掌握操作流程,熟悉规范要求,清楚公示事项,为及时有效地维护管理平台奠

定坚实基础。中医医师提醒老年群体在注意清淡饮食的同时,可以多吃新鲜果蔬,平日里勤加锻炼,从生活细节中预防糖尿病、高血压之类的疾病,帮助敏感的老年群体在夏日里养成健康的生活方式和生活习惯。另一边,在便民理发服务点,居民们排起队来,有序等候志愿者理发。

此次义诊活动共接诊群众百余人,其中七成以上为老年群体。活动不仅为辖区居民提供了面对面、零距离的医疗服务,也进一步提高了居民自我保健意识。方兴社区智慧养老中心的工作人员表示,希望通过这样的活动,提高社区老年人的健康知识,强化社区养老服务功能,为老年朋友送去健康福利和快乐。

线上线下双联动,宣传推广多元化。线下,通过在村委会入口、全员核酸检测点和其他活动宣发场地设置宣传展架、张贴宣传海报、发放宣传页、组织街面宣传以及入户宣传等方式开展宣传工作。线上,依托村委会服务大厅电子显示屏、村民微信群、党支部微信群、微信公众号推文、QQ工作群等多种方式进行宣传。

立说立行抓落实,运行机制常态化。为确保平台运行流畅,村内日常事务与监督事项及时更新,进一步优化事项公开质量,对与群众切身利益息息相关的民生工程、医保、低保等事项做到应公尽公、及时公开和规范公开,切实保障群众对村事务的知情权与监督权。